

Aanbesteding: Tussentijdse instroom 4 per 1 juli 2021 Aanbesteding Jeugd ambulant, residentieel en innovatie
Aanbestedende Dienst: Gemeente Haarlemmermeer
Referentie: 2017-195

Toelichting:

Ref.nr. **Onderwerp:**
2 Inschrijving op één product

Vraag:
Is het toegestaan om op één product in te schrijven. Bijvoorbeeld alleen op B. Behandeling met Verblijf.

Antwoord:
Zie de Nota van inlichtingen

Percelen: P2 Residentieel
Beantwoord op: 30-04-2021
Label: Inhoud

Ref.nr. **Onderwerp:**
3 Pleegzorg

Vraag:
Indien inschrijver niet inschrijft voor pleegzorg. Wat is dan de bedoeling bij de beantwoording van de wensen over Pleegzorg in het PvE

Antwoord:
Zie de Nota van inlichtingen

Percelen: P2 Residentieel
Beantwoord op: 30-04-2021
Label: Inhoud

Ref.nr. **Onderwerp:**
4 PvE blz 35 - Pleegzorg

Vraag:
Indien inschrijver zich richt op 16+ doelgroep die Begeleid Wonen. Wat is dan de bedoeling bij de beantwoording van de wensen over Pleegzorg in het PvE.

Antwoord:

Zie de Nota van inlichtingen

Percelen: P2 Residentieel

Beantwoord op: 30-04-2021

Label: Inhoud

Ref.nr.

5

Onderwerp:

Onderaannemers

Vraag:

In het inschrijfformulier is een tabblad onderaannemers opgenomen. Is het verplicht deze in te vullen? Ook al maak je geen gebruik van onderaannemers.

Antwoord:

Zie de Nota van inlichtingen

Percelen: P1 Ambulant

Beantwoord op: 30-04-2021

Label: Contract

Ref.nr.

6

Onderwerp:

Bevestigen product-selectie

Vraag:

Bij het bevestigingen van de product-selectie verschijnt een foutmelding:

'de macro 'Bijlage TTI Jeugd 2021.xlsx'!Openselectedtabs kan niet worden uitgevoerd. De macro is wellicht niet beschikbaar in dit werkblad of de macro's zijn mogelijk uitgeschakeld.
Hoe hiermee om te gaan?

Antwoord:

Zie de Nota van inlichtingen

Percelen: P1 Ambulant

Beantwoord op: 30-04-2021

Label: Proces